

# Pro Doubici 2014

## Vážení doubičtí spoluobčané,

děkujeme vám za vaše hlasy a doufáme, že vámi zvolení kandidáti budou odpovědně pracovat v nově sestaveném obecním zastupitelstvu.

Jedním z bodů, se kterým vstupovalo naše sdružení kandidátů do volebního klání, bylo snížení mzdových nákladů, vydávaných z obecního rozpočtu na na mzdu starosty a odměnu místostarosty. Tedy aby zbylo více peněz na potřeby obce.

Výsledkem voleb je poměr 4:3 pro vítěznou Doubici 2018 a nastává čas pro vyjednávání o budoucím fungování zastupitelstva. V řeči velké politiky jsme takzvaně v opozici a i v naší velké politice bývá dobrý mravem, že některé funkce vítězná strana přenechává opoziční menšině. V našem případě, kdy jsou prakticky funkce jen dvě – starosta a místostarosta – předpokládáme, že o místo starosty se bude ucházet vítězná sdružení Doubice 2018. My, jako opoziční sdružení bychom rádi obsadili funkci místostarosty.

Je víceméně jasné, že tím, že jsme v menšině, se nepodaří prosadit některé z bodů našeho programu. Pro alespoň částečné naplnění navrhujeme, aby starosta měl status **neuvolněného starosty** a pro jeho činnost by byla stanovena odměna ve výši 15 000,- Kč. Odměna místostarosty by byla stanovena na polovinu, tedy 7 500,- Kč.

**Uvolněný starosta** – má nárok na pevně stanovenou měsíční odměnu, která je vyplácena z rozpočtu obce a obec též zatěžuje povinnými odvody na zdravotní a sociální pojištění a daní ze mzdy. V našem to činí pro obec nákladovou položku cca Kč 480 000,- za 1 rok.

**Neuvolněný starosta** je vyplácen obcí jen odměnou, která se daní 15% a tuto daň odvádí samotný starosta ze svého.

Naše sdružení navrhuje odměnu pro neuvolněného starostu Kč 15 000,- měsíčně tj. za rok 180 000,-. Jak je patrné, rozdíl mezi uvolněným a neuvolněným starostou činí Kč 300 000,- za rok. Tuto úsporu mzdových nákladů můžeme přesunout do potřebných aktivit obce. V mnoha malých obcích, jako je naše, fungují starostové často po zaměstnání a jsou odměňováni právě tímto způsobem.

Dále chceme ušetřit na odměně pro místostarostu a to za rok o Kč 18 000,- tím, že jeho odměnu snížíme z Kč 9 000,- na Kč 7 500,- měsíčně. Dohromady tedy obec ušetří cca 318 000,- jen na platu a odměně. Za to už se dá pořídít spousta věcí nebo akcí pro občany naší obce.

Ještě **poznámka k bodu 3** z našeho programu o odůvodněných změnách územního plánu. Zásadně nebudeme měnit územní plán z důvodu změny občanské zástavby. Jedná se jednoznačně o změny, které byly navrženy krajem, ohledně kterých proběhlo jednání v Rumburku 11. února 2013 a které stále jsou v návrhu změn obsaženy. Jde o novou asfaltovou komunikaci k hornímu rybníku, rozšiřování vozovky směrem ke stávajícímu vodovodu a různé výhybny. Toto vše je k nahlédnutí i s popisem jednotlivých změn na OU Doubice nebo na [www.doubice.cz/](http://www.doubice.cz/) Změna č. 1 Územního plánu obce Doubice.

S těmito návrhy vstupujeme do vyjednávání o fungování budoucího zastupitelstva. **Občané, pokud vám není obec lhostejná, podpořte nás tím, že přijдете na ustavující schůzi obecního zastupitelstva.**